@ Jlpdlpm Gl . Sl glon . pllu (U
Ulkl QU Casisa p3 (kiy ulila CiSpb CSpb Lgid

A X8iw  lip 193 alSiws glo 1,Siig

(18 B8y 6295 Loz 1 g 048 59 48 (5 SimSLs 32 (59 1 e by udy Jguazo (i8S 1 48
iy S 21 b 6y 0295 L juad T judud 1 bl Loy S calls:

g S 3l 53 gl @ylie ageano il uuliciul glgsl jl oslaul

(o S8 b swlas 34095 O g5 Ly b g she g UL 5y B30l0°

A SSiw Uiy yl93 alliwa cUljo

G 3,90 5Lad ol JBlaoog -

i 50 U598 9 unSo 4o § 0 5 gy S Cadgun b juan 4iSIN>.

oSt g3 (53 ale Chle o (ily jliy Cudgu b a0 -

GL gy Cugo il gy UolS (5 yiuy -

3203 U355 U 512 0LigS 9 S 9 )y S jl o3l -

iy i g 9l puSe S 4o 02 > 019> 015l 9 idlgs Sy Say b gl Slgs -

e o 9 10> 5859 S S pllisian 0 jgR0 -

13LIS Ul g 6wy Gost g 1SO Qoo | —F oo A g Ligl eustasl CE gliw gl gl lo Sjlastiml gliws sl ls-

MBI DP 270 80 CIK MBI DP 320 85 CIK

295x275x220 330x320x220 (0 olw) Syl
700 900 kg 900-1100 kg Cacls A 3 ity b b
0.75 0.75 (198LiS) sgigo )58

220 220 (=Js) e SW9
Jwg B /8 Jwg s 7 j5 0 a0 Cidgu €9y

S g w2y 2 020 £96
80 85 (6M) wisz 6aiin Jgb
3 3 (s85) St 3580 S8

Y- <.

SSouw b Slgi ugo 68 puiliun jud o S Mo Oyl e b Cuwl palSiws Jilisy
95 b (59 32 94 b I aw 050 00 SSiuw juad .l 8393 )5 393 g >l b
23S 50 3095 395 i b g jolb b | SSiuw b g sidly JWEn ] ot 3 g 038 )

AXSiw iy 193 alSiws [ PLT T

: Il i —

03 Ol ity g2 Lo 3590 iyl pald Jaao 93 i eslatul b oliws ol 43
2394 0338 ] g gyt 43 S I b Gl S 68l gy YU 590 9 iy ilzduo
Gl g3 Qb iy 33 )8 5o g (W) ey Jgaamo waiys (ol 6 9 Sgib oo (ols
-3 415 50 )10 559120 9 SRS 51> g 93 I 03likuwl b 68w

18 el —

+ O iy ) S s -

Lzl s oLt 53 03 ey PLC oSt aluaugy ) S chlalas 1S it ol 4>
ey ooz 13U ologhis 33197 4o (HMI) Lusal 3415 acaian 1 g3l 9 038
Oloj yauls 9 o8t Syslogil s Uigold 9 (pbgy gl « LS ¢ Cudy oo S 2
Slos oLl |l b @9l 863 vy Gy 1 SLo 00l s b g S plal | sy

51T o 9 J S S0l 9 (5 yigaolS (5lb foctamuun o 0w Juas Caalyls ¢z
bl 0 g OlSol 5l CuwlgS s eg by .. g ygS el

2030w ) S i =

ity 02810 S p2 s puu 9 g 50 eoind iligo y5 g &g | > i gl 4>
3L 50 971 gl JLES] S S Gl SlS ol g 659y puliis o8 45 gl alawg o

=80~90 M’ - 70~80 Lit =80~90 M’ - 70~80 Lit (0 1) d9m 8 a0 i 5o

bl 50 0311 B s yiS29S Sleyl g oS g 4B b oS (s o Lo < jgu0 5>




